



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Калининградской области проводится доследственная проверка по сообщению в средствах массовой информации об отравлении в интернате для престарелых и инвалидов

07.02.2017 следователем Светлогорского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России совместно с сотрудниками Светлогорской межрайонной прокуратуры и Управления Роспотребнадзора области осуществлен выезд в ГБУСО Калининградской области «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Сосновая Усадьба» по сообщению о массовом отравлении проживающих там граждан.

В ходе проверки установлено, что в Калининградскую инфекционную больницу было госпитализировано 13 проживающих в Доме-интернате лиц с признаками пищевой инфекции. Сотрудниками Управления Роспотребнадзора области выявлены многочисленные нарушения санитарно-эпидемиологических требований, допущенные сотрудниками вышеуказанного учреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1099536>